
 

 

Referat fra foreldremøte i 4. klasse 19.09.18 

 

 

Saker:  

• Informasjon om ting som er nytt i år.  
o Langdag onsdager i oddetallsuker 

o Mat og helse er nytt fag. Alle elevene må ha innesko og de med langt hår må ha 

hårstrikk.  

o Nye lærere: Torfinn Utheim (musikk), Ingvil Sagerup (mat og helse), Lena Khenriksen 

(noen mattetimer)  

 

• Generell informasjon 
o Lekser: Elevene skal IKKE jobbe med lekser i mer enn 20 minutter (med mindre de 

ønsker det selv). Dersom leksene ikke blir gjort forventes det at dere skriver en sms 

eller i meldingsboka at det ikke er gjort. Vi følger opp lekser på skolen. 

o Materiell: Elevene skal ha pennal i sekken, meldemappe (ha ukeplanen i 

meldemappa). Gå gjennom sekken av og til, de får ofte med seg ferdig skrevne bøker 

som de skal ta ut hjemme. 

o Kroppsøving: I gym skal det være gymtøy og dusjesaker, i svømming skal det være 

badehette og jentene skal bruke hel badedrakt. Fra oktober blir det todelt med 

gym/svømming. Følg med på ukeplanen. Vi fortsetter med samme grupper som i fjor. 

o IKT: Trine oppfordrer til å bruke digitale hjelpemidler hjemme, særlig til faglig 

utbytte. Det kan være å google etter ting de lurer på, skrive korte tekster, løse 

oppgaver på diverse nettsider osv. NRK super har mye mer enn bare barne-tv 😊  

o Hjem-skolesamarbeid: Ikke nøl med å ta kontakt med kontaktlærer dersom det er 

noe dere lurer på eller vil ta opp. Dersom det skjer endringer i barnets hverdag/liv vil 

skolen gjerne vite om det. Dette for å best mulig ivareta eleven på skolen. 

 

• Klassemiljø 
o Vi opplever stadig at det dannes nye relasjoner i klassen. Elevene er flinke til å leke 

både på tvers av kjønn og på tvers av gamle relasjoner, det er bra! Vi fortsetter 

jobbinga med å vise respekt og toleranse for hverandre, et område vi ser en klar 

forbedring på. Arbeidsroen er også blitt betydelig bedre siden i fjor. Vår oppfordring 

til elever og foreldre: Vær sosial med hverandre også på fritida!  

 

• Lesing/Skriving 
o I år er fokuset på mengde når det gjelder lesing. Stort sett alle elevene har kommet 

forbi stadiet med avkoding og har automatisert mange ord. For å øke leseforståelsen 

jobber vi nå med lesehastigheten, ikke for at elevene skal bli raske lesere, men fordi 



det øker forståelsen når man har god flyt i lesinga. Vi poengterer likevel viktigheten 

av å ikke rase avgårde, men faktisk få med seg det de leser.  
o Skrivinga er per dags dato en av våre største utfordringer. Mange elever skriver 

lydrett og regler vi prøver å lære seg fester seg ikke. Vi jobber med rettskriving hver 

dag på skolen, men prøv å vær litt bevisst på dette hjemme og. Spesielt vrient er 

enkel/dobbel konsonant og stumme bokstaver.  

 

• Regning 
o I år skal vi jobbe med hele den lille gangetabellen (1-10). Dette krever mye øving, så 

her må hjemmet ta sin del av ansvaret. Vær kreativ i arbeidsmetoder, og ikke lær 

gangetabellen på rams.  
o Matteleksene er alltid gjennomgått på skolen. Dersom det blir mye å gjøre for 

eleven, ta kontakt med skolen.  

 

• Skolens fokusområder: 
o Realfagssatsinga.  Kommunene skal utvikle en lokal realfagsstrategi og arbeide for å 

forbedre barn og unges kompetanse og resultater i realfag, fra barnehage til fullført 

grunnskole 
o IBS – Inkluderende barnehage- og skolemiljø. Salangen skole er fra i høst med i 

kompetanseutviklingen inkluderende barnehage og skolemiljø. Målet med satsinga 

er å skape og opprettholde et godt miljø, samt forebygge, avdekke og håndtere 

mobbing og andre krenkelser. Satsingen skal styrke både regelverkskompetansen og 

den pedagogiske kompetansen til skolen og gi oss bedre kompetanse i å drive 

kvalitetsutvikling lokalt 

o Dette betyr IKKE at tidligere satsningsområder (som eks. lesing) går i 

glemmeboka. Vi fortsetter å holde fokus på lesing i alle fag. 

 

 

• Valg av foreldrekontakt: 
o Veslemøy Herskedal er foreldrekontakt, Janne Skogstad er vara. 

 

 

Møte slutt 19.00 

 


